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Senior Survey Results

 Survey design
 Other communities, U of U & SL County Aging Services
 Reviewed by Senior Center Board members 
 & our working group members



Senior Survey Results

 >500 printed surveys distributed
 Electronic surveys (County & City Websites)
 Received over 300 completed surveys
 6% response rate
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Geographic Profile of Respondents
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Age of Respondents
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Current Living Situation
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What do you need help with?

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

Taking a break Counseling Money matters Getting info about
services



Senior Survey Results

What are current issues?
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How often do you receive help with the following?
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Most Used Sources of Information
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Participation in Programs & Services
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How Important are Services?
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Will you move in the next 5-10 years?
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Reasons for Moving
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Likelyhood of Moving to an Assisted Living Facility?
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And How Soon?
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